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PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

Ata nº 05 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

Ata da 5ª Sessão Ordinária presidida pelo 

Vereador/Presidente Hugo Ferreira da 

Silva, realizada em 05 de abril de 2023, às 

16h20, no Palácio Municipal Vereador 

Zenóbio de Holanda Cavalcante - Plenário 

Vereador José Jurandir de Oliveira. 

Aos 05 dias do mês de Abril do ano de 2023, pelas 16h20 (dezesseis e vinte horas) 

no Palácio Municipal Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante – Plenário Vereador 

José Jurandir de Oliveira, onde foi realizada a 5ª (Quinta) Sessão Ordinária com a 

presença dos seguintes Vereadores: Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da 

Silva, João Victor Sapucaia, José Cledson dos Santos da Silva, José Denis Ferreira 

de Lima, e Vanda Maria Florentino Ferreira. O Presidente ao verificar haver número 

legal, DECLAROU aberta a 5ª (Quinta) Sessão Ordinária em nome de Deus. Em 

seguida o senhor presidente solicitou ao Primeiro Secretário Vereador João Izidro de 

Lima Netto, que realizasse a Leitura da Matéria de Expediente: Projeto de Lei nº 

02/2023 “Dá nome a Mirante nesta cidade e contém outras providências.” Autoria: 

Vereador Hugo Ferreira da Silva – Projeto de Lei nº 03/2003 “Dá nome a praça nesta 

Cidade e contém outras providencias.” Autoria: Vereador Fernando de Melo Ramos 

– Projeto de Lei nº 04/2023 “Altera redação do inciso II do art. 1º da Lei Municipal 

nº708/2015, e inciso II do art. 1º da Lei Municipal nº 863/2022” Autoria: Vereador 

Hugo Ferreira da Silva – Projeto de Lei nº 05/2023. “Dá nome a quadra Poliesportiva 

no Povoado Mata Verde.” Autoria: Vereador José Dênis Ferreira de Lima – 

Indicação nº 01/2023. “Indico a chefe do Poder Executivo Municipal, construção de 

banheiros Públicos na ponte próxima ao magazine santo Antônio.” Autoria: Vereador 

Hugo Ferreira da Silva - Indicação nº 06/2023 “Indico a Chefe do Poder Executivo 

Municipal, construção de ponto de ônibus no povoado Silvério Militao Ramos 
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(Lagedo).” Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira – Edital nº01/2023 

“Eleições Unificadas para o Conselho Tutelar.” Autoria: Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolesceste – Ofício NRPI nº14/2023 “Solicitação de 

documentos.” Autoria: SINDPREV-AL – Ofício nº061/2023 – SGGP “com os 

cumprimentos de praxe, tenho a honra de informar a Vossa excelência que, na data 

de ontem, 29/03/2023, sancionamos a Lei Municipal nº 870, de 29 de março de 2023, 

de autoria do Poder Executivo e que trata da alteração da Lei Municipal nº 721/2015.” 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/Al. Concluída a leitura da Matéria de 

expediente, o Senhor Presidente convida o Primeiro Secretário da Mesa Diretora 

Vereador João Izidro de Lima Netto para fazer uso da tribuna. Iniciou seu discurso 

agradecendo a Deus pela oportunidade de está representando o seu povo. Seguiu 

dizendo que: “não poderia deixar passar despercebido na tarde de hoje os assuntos 

que irá retratar neste plenário; algumas ações da atual gestão vêm chamado muito 

atenção, pois este Vereador que vos fala está enxergando a falta de respeito e 

compromisso com o dinheiro público do nosso município”. Continua o seu discurso 

noticiando que, “Na última semana aconteceu à macha dos Prefeitos lá em Brasília, 

um evento gigantesco havia vários Prefeitos onde alguns amigos deste Vereador que 

vos fala; mas algo chamou atenção podendo observar a falta de comprometimento 

com o dinheiro publico do nosso Município. Tendo em vista que, os prefeitos que lá 

estavam foram sozinhos ou no máximo com um assessor para dá o suporte 

necessário, enquanto a gestora do nosso Município levou quatro acompanhantes 

para Brasília com todas as dispersas pagas, a viagem que seria a trabalho se tornou 

uma viagem de ponto turístico em Brasília, assim podemos ver como está sendo 

usado o dinheiro público do nosso Município, a gente fica triste em ver o dinheiro 

sendo jogado na lata do lixo. A gestão de rede social governa única e exclusivamente 

para sua família. Dando continuidade, o Vereador afirma que existe uma Lei Municipal 

que rege os proventos (subsídios) do vereador, do secretário, e prefeito. Em 

Maribondo hoje é mil vezes melhor você ser funcionário da prefeitura do que Prefeito 

para recebe R$ 12.000,00 (doze mil reais), enquanto isso, tem funcionário no nosso 

município  recebendo quase R$ 11.000,00 (onze mil reais) por mês, é a farra dos 

supersalários, é publico e notório, não tem um pingo de respeito com o dinheiro 
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púbico do nosso município”. Reportando-se ao Presidente da mesa diretora, o 

Vereador solicitou que fosse enviado ofício ao ministério Público para que seja 

realizado “um pente fino” nos funcionários públicos, “é bom que o povo saiba que a 

gestão que diz governar para todos, só beneficia os seus, está jogando o dinheiro 

público pelo ralo tudo que passa no instaram não passa de um faz de conta”. O 

Vereador encerrou suas palavras desejando uma boa noite, e uma feliz semana para 

todos. O Senhor Presidente convida o Vereador Jose Cledson dos Santos para fazer 

uso da palavra. Iniciou parabenizando a gestora do Município pelo brilhante trabalho 

na quadra poliesportiva do povoado Mata Verde, como também, pelas obras na Rua 

Santa Paula. Disse o Vereador: “Mas que a senhora olhasse para este Vereador que 

vos fala, porque a senhora só comanda as coisas para um Vereador sendo que na 

Mata Verde têm dois Vereadores”. O Vereador informou que há alguns dias, “o 

(Vereador) juntamente com Engenheiro Civil Wallison Venâncio estiveram na Serra 

da Mão Direita gravaram um vídeo “dizendo que iam fazer a estrada da Mata Verde 

à Mar Vermelho”, até fiquei quieto, mas com três dias depois outro vídeo com o 

mesmo Vereador, deixando os demais de fora”. O Vereador disse que exige respeito 

porque foi eleito pelo povo de Maribondo e Mata Verde. “A senhora sabe que este 

Vereador só vai até prefeitura quando é para pedir algo para população, não saio de 

minha casa para ficar olhando para senhora não. A senhora está fazendo um brilhante 

trabalho só precisa visualizar[sic] essa questão para que possamos trabalhar juntos”. 

Aparteado pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira da Silva, na oportunidade afirmou 

que “também não foi convidado para participar das obras inauguradas, obrigada e 

parabéns pelo brilhante discurso”. Aparteado também pelo Vereador João Izidro de 

Lima Netto, quando disse que: “isso é o retrato de um comprometimento da gestão 

com essa Casa, a gente ver a falta de consideração da gestão com esta Casa, ela 

trata o Poder Legislativo como se fosse um puxadinho em sua Casa, não podemos 

deixar isso acontecer porque isso aqui é um Poder independente, agradeço todos os 

dias por não fazer parte desta gestão. Obrigado pelo o aparte! O Vereador José 

Cledson dos santos segue seu discurso dizendo que: “Em conversas com o 

Secretário de Infraestrutura Ernandes Azarias, ele tinha me dito que o Presidente 

tinha ficado meio chateado por não ter sido convidado para inauguração da estrada”. 
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Aparteado pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira da Silva, “peço que o secretário 

tenha respeito, não dou ousadia a secretario nenhum, até mesmo o que não tem o 

que fazer, não tem autoridade para nada, não fiquei chateado porque isso não me 

acrescenta em nada. Então secretário, procure o seu lugar, vá trabalhar, quando este 

Vereador que vos fala precisar de algo, irá procurar a gestora, não você. O Vereador 

José Cledson dos Santos segue seu discurso, dizendo que “está com o coração cheio 

de gratidão”. Em seguida encerrou seu discurso desejando uma boa noite a todos! 

Dando continuidade à lista de oradores inscritos para fazer uso da palavra, o senhor 

Presidente convida a Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira para fazer uso da 

palavra. A Vereadora iniciou o seu discurso desejando “uma boa tarde a todos”! Em 

seguida disse que “ouviu atentamente os pares que a antecederam, na questão dos 

dinheiros gastos para turismo que não viajaram à serviço, e sim, a turismo, digo isso 

porque são custeados pelo dinheiro público, enquanto na emergência continua 

faltando medicação, papel toalha, lençol descartável também não tem. Gestora! Olhe 

um pouquinho para a necessidade do povo de Maribondo, não fique priorizando 

aquelas pessoas que lhe cercam, todos os Vereadores aqui foram eleitos 

democraticamente, assim como a senhora foi, quando existir qualquer evento, 

convide a Casa dependendo se for de sua bancada ou não, a senhora não foi eleita 

apenas com sua bancada. Para encerrar, a Vereadora afirmou que “Maribondo está 

uma aberração só,  falta paciência em ver  tanta mentira, nas redes sociais”. Obrigada 

a todos! Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário João Izidro de Lima Netto que realizasse a segunda chamada 

dos senhores Vereadores. Realizada a chamada, em seguida solicitou que realizasse 

a Leitura da matéria de ordem do Dia: Projeto de Lei nº 02/2023 “Dá nome a Mirante 

nesta cidade e contém outras providências.” Autoria: Vereador Hugo Ferreira da 

Silva – (aprovado por unanimidade) Projeto de Lei nº 03/2003 “Dá nome a Praça 

nesta Cidade e contém outras providencias.” Autoria: Vereador Fernando de Melo 

Ramos (aprovado por unanimidade) – Projeto de Lei nº 04/2023 “Altera redação 

do inciso II do art. 1º da Lei Municipal nº708/2015, e inciso II do art. 1º da Lei Municipal 

nº863/2022” Autoria: Vereador Hugo Ferreira da Silva (aprovado por unanimidade) 

– Projeto de Lei nº 05/2023. “Dá nome a quadra Poliesportiva no Povoado Mata 
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Verde.” Autoria: Vereador José Dênis Ferreira de Lima (aprovado por 

unanimidade) – Indicação nº 01/2023. “Indico a chefe do Poder Executivo Municipal, 

construção de banheiros Públicos na ponte próxima ao magazine santo Antônio.” 

Autoria: Vereador Hugo Ferreira da Silva (aprovado por unanimidade) - Indicação 

nº 06/2023 “Indico a Chefe do Poder Executivo Municipal, construção de ponto de 

ônibus no povoado Silvério Militao Ramos (Lajedo).” Autoria: Vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira (aprovado por unanimidade) – Edital nº 01/2023 “Eleições 

Unificadas para o Conselho Tutelar.” Autoria: Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolesceste (aprovado por unanimidade) – Ofício NRPI nº 14/2023 

“Solicitação de documentos.” Autoria: SINDPREV-AL (aprovado por unanimidade) 

– Ofício nº 061/2023 – SGGP “com os cumprimentos de praxe, tenho a honra de 

informar a Vossa excelência que, na data de ontem, 29/03/2023, sancionamos a Lei 

Municipal nº 870, de 29 de março de 2023, de autoria do Poder Executivo e que trata 

da alteração da Lei Municipal nº 721/2015.” Autoria: Prefeitura Municipal de 

Maribondo/Al - (aprovado por unanimidade). A palavra foi facultada ao Vereador 

Fernando de Melo Ramos. O Vereador inicia o seu discurso cumprimentando a Mesa 

Diretora, demais edis e serventuários. Segue dizendo para que haja um bom convívio 

na Casa, os Vereadores quando forem fazer alguma indicação não tentem atropelar 

o colega, para evitar algum tipo de disputa que não cabe nesta Casa, às discussões 

que deve acontecer na Casa seja apenas para o bem da população. Na oportunidade 

o Vereador desejou uma Sexta-feira Santa feliz, e abençoada para todos. O Senhor 

presidente facultou a palavra mais uma vez ao Vereador João Izidro de Lima Netto, 

destacou que seja encaminhado votos de pesar pelo falecimento do amigo da 

Paulinho da Mata Verde era um homem de bem, e dedicou a sua vida para transportar 

as pessoas de mata verde até aqui, e muito fez para o desenvolvimento de nossa 

Cidade. Aparteado pelo Vereador Fernando de Melo Ramos que também gostaria de 

associar se a indicação enviada ao Paulinho conhecido como Paulo Rua era um 

homem decente cumpriu muito bem o seu papel aqui na terra que e agora faz morado 

ao lado do nosso Pai eterno, obrigada pelo aparte concedido. A palavra foi facultada 

ao Vereador José Dênis Ferreira de Lima, iniciou agradecendo em nome de toda 

população da rua nova e da rua Santa Maria a Prefeita do Município por ter atendido 
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o pedido daquelas pessoas tão sofridas, agradecer também pela restauração da 

praça no povoado Mata Verde, encerrou desejando uma feliz pascoa para todos. Não 

havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente convocou os dignos Pares para a 

Terceira Sessão Extraordinária para a segunda votação da Matéria de ordem Dia: 

Não havendo Oradores o senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 

de Deus.      

 

 

Hugo Ferreira da Silva  

Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

João Izidro de Lima Netto  

1º Secretário 

 

 

Vanda Maria Florentino Ferreira   

2º Secretária 
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